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3.2 Dado el plano  π: 2 x + y – 3 = 0  y la recta  
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3.2.1  (1.25 puntos) Obtener la ecuación del plano perpendicular a  π  y que contiene a  r. 

3.2.2  (1.25 puntos) Calcular, si existe, un plano paralelo a  π  y que contenga a  r. 
 

Solución: 

3.2.1  Obtener la ecuación del plano, σ,  perpendicular a  π  y que contiene a  r. 

Del plano  σ  necesitamos conocer un puno y dos vectores directores. 
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por lo que sirven como vectores directores del plano   σ . 

La ecuación de  σ  será:   01z051z0
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Solución: la ecuación del plano pedido es  z – 1 = 0. 
 

 

3.2.2  Calcular, si existe, un plano paralelo a  π  y que contenga a  r.  

¿Existe plano  ψ?  /  ψ // π   y   r ⊂ ψ. 

Como  ψ // π   →   ψ : 2 x + y + D = 0. 

Como  r  ⊂ ψ   →   los puntos de la recta  r  verifican la ecuación del plano  ψ:    

2 (1 + α) + (– 1 – 2 α) + D = 0;   2 + 2 α – 1 – 2 α + D = 0;   1 + D = 0;   D = – 1 

 

Solución: la ecuación del plano pedido es  2 x + y – 1 = 0. 


